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TLAČOVÉ VYHLÁSENIE 

Dvojtvárna hra UPC – v Košiciach naťahala káble, v Bratislave ich 
kritizuje  

 
Bratislava, 22. marca 2010 – Spoločnosť UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o., hrá dvojtvárnu 
hru. V rámci konkurenčného boja otvorene kritizuje svojich konkurentov za postupy, ktoré 
sama ticho realizuje. UPC napadla DIGI SLOVAKIA aj ďalšie spoločnosti za vedenie káblov na 
stĺpoch verejného osvetlenia. Ich oprávnenosť v prípade DIGI SLOVAKIA uznal 
Telekomunikačný úrad SR aj Krajský súd v Bratislave. UPC otvorene kritizuje vzdušné káblové 
vedenie, sama však poskytuje svoje služby prostredníctvom káblov vedených vzduchom, a to 
priamo v Košiciach na uliciach Moskovská trieda, Moskovská trieda/Popradská, Toryská, 
Toryská/Trieda SNP, Adlerova, Trieda arm. gen. Svobodu.   

 
 

„Mrzí nás, že spoločnosť UPC BROADBAND SLOVAKIA napáda svojich konkurentov aj ďalšie firmy 

za postupy, ktoré sama ticho realizuje a navyše sú v súlade s platnou legislatívou. Vyjadrenia 

konkurencie k celej záležitosti považujeme za zbytočné šírenie poplašných správ. Pravým dôvodom 

spochybňovania našich aktivít zo strany UPC nie je vedenie káblov vzduchom, ale neochota 

konkurovať v hospodárskej súťaži riadnymi prostriedkami, napríklad ponúknuť zákazníkom nižšie 

ceny. Vedenie káblov vzduchom je plne v súlade so zákonom a kombináciou nadzemných a 

podzemných sietí vedú káble takmer všetci poskytovatelia retransmisie. Radi by sme zdôraznili, že my 

túto formu považujeme iba za dočasné riešenie, ktoré nám zvyšuje náklady. Našou prioritou je 

budovanie káblov pod zemou,“ uviedla Melinda Monica Morariu, General Manager spoločnosti DIGI 

SLOVAKIA.   

 
 

O spoločnosti: 
Materskou spoločnosťou DIGI Slovakia  je rumunské konzorcium RCS & RDS, jedna z vedúcich spoločností na 

trhu telekomunikačných služieb v strednej a východnej Európe. Poskytuje služby v oblasti káblovej a digitálnej 

televízie, internetu, dátovej komunikácie, až po telefóniu (mobilné telefóny a pevné linky). Na telekomunikačnom 

trhu pôsobí viac ako 16 rokov a má viac ako 8 miliónov zákazníkov. RCS&RDS je lídrom na trhu DTH (direct to 

home) služieb v Rumunsku, významné postavenie dosiahla aj v Maďarsku, Chorvátsku, Českej republike a 

Srbsku.  
DIGI SLOVAKIA, s.r.o. poskytuje verejné telekomunikačné služby prostredníctvom televíznych káblových 

rozvodov, digitálnej satelitnej televízie a internetu. Spoločnosť pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001.                

DIGI TV je digitálna satelitná televízna služba DTH (direct to home), ktorá prináša kvalitnú televíznu zábavu do 
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domácností na území celej krajiny. DIGI Slovakia vysiela prostredníctvom káblových rozvodov v mestách 

Handlová, Komárno, Košice, Prievidza, Ružomberok, Senica, Šaľa, Žiar nad Hronom, Brezno, Bojnice a v 

Bratislave - Petržalke. Služby internetu poskytuje v Handlovej, Komárne, Ružomberku a v Bratislave - Petržalke.  

Na Slovensku má DIGI Slovakia viac ako 300 000 zákazníkov.  
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